(T) TISCO

TAIGANG RIBAO

第11989期

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2021年1月28日 星期四

农历庚子年十二月十六

阔步迈向新征程 奋斗谱写新篇章

全面对标找差 加速整合融合 建设全球最具竞争力不锈钢全产业链企业

四縣 1 層职代会第六次会议开幕

本报讯(记者 申文丽)1月 27日,太钢集团十八届、太钢不 锈三届职代会第六次会议第一 次全体大会召开。这次职代会 是在太钢加入中国宝武大家庭, 携手宝钢德盛和宁波宝新阔步 迈向新征程的关键时期召开的 一次十分重要的会议。大会的 主要任务是:深入贯彻落实中国 宝武"两会"和太钢党委全委(扩 大)会议精神,总结2020年工 作,分析当前形势,安排部署 2021年工作任务,动员全体干 部职工在新起点上,全面对标找 差,加速整合融合,全力建设全 球最具竞争力不锈钢全产业链 企业,为中国宝武创建世界一流 示范企业贡献太钢力量,以优异 成绩向建党100周年献礼。

会议以视频形式召开,太 钢经理助理以上领导、部分老领 导、管理总部代表团正式代表在 主会场参会。宝钢德盛、宁波宝 新,各二级单位、分子公司正式 代表、列席代表、特邀代表在各 单位分会场参会。

本次会议太钢集团应到代 表 579 名, 实到 569 名; 太钢不 锈应到代表327名,实到代表 324名,到会人数超过三分之 二,符合开会规定。



图为会议现场。

席曹志福主持会议。

太钢集团党委副书记、总 经理高建兵作了题为《全面对标 找差,加速整合融合,建设全球 最具竞争力不锈钢全产业链企 业》的工作报告。报告指出, 2020年5月12日, 习近平总书 记时隔三年再次亲临太钢视察,

大会在庄严的国歌声中开 寄语我们在科技创新上再接再 幕。太钢集团党委常委、工会主 厉、勇攀高峰,在支撑先进制造 业发展方面迈出新的更大步 伐。一年来,在太钢党委坚强 领导下,全体干部职工牢记嘱 托、不辱使命,深入学习贯彻习 近平总书记重要讲话重要指 示,认真贯彻落实山西省委、省 政府决策部署, 夙兴夜寐, 实干 笃行,成就了发展史上极不平 白治斌 摄

凡、具有里程碑意义的一年。主 要体现在:中国宝武与太钢集团 的联合重组落地实施;夺得疫情 防控和生产经营"双胜利";产品 与技术开发取得新成效;多元 产业成长良好;重点改革计划 扎实推进;智慧制造快速发展; 绿色发展迈上新水平;重点工 程项目高效实施;和谐企业建设 迈上新台阶。

报告深入分析了当前存在 的主要问题。报告指出,问题是 时代的声音。站在新的发展起 点上,推进太钢实现不锈钢全球 引领,我们必须坚持问题导向, 善于发现问题,敢于直面不足 勇于在破解难题中主动作为、在 化解挑战中奋发进取,补齐发展 短板、锻造能力长板,不断夯实 太钢高质量发展的根基。

报告指出,面对突出问题 我们要坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,深 入学习贯彻习近平总书记考察 调研中国宝武重要讲话精神和 视察山西视察太钢重要讲话重 要指示,坚持新发展理念,坚决 贯彻落实中国宝武各项决策部 署,以"成为全球不锈钢业引领 者"为愿景,以"支撑先进制造 创造美好生活"为使命,以"三高 两化"为基本路径,以对标找差 为方法,以改革创新为动力,加 快开疆拓土步伐,奋力将太钢建 设成中国宝武不锈钢产业一体 化运营的旗舰平台公司和全球 最具竞争力的不锈钢全产业链 企业,为中国宝武创建世界一流 示范企业、实现全球引领提供重 要支撑。

(下转第三版)

高祥明在太钢集团安全工作视频会上强调

全面落实安全责任 加快完善管控体系 全力确保太钢全方位安全受控

本报讯(记者 许 青)1月26 日,太钢集团召开安全工作视频 会议,传达贯彻全国安全生产电 视电话会议精神和中国宝武安全 生产视频会议精神,通报近期安 全生产情况,对安全生产工作进 行再安排再部署。太钢集团党委 书记、董事长高祥明要求,要认真 贯彻落实习近平总书记关于加强 安全生产工作的一系列重要指 示,贯彻落实李克强总理批示和 全国安全生产电视电话会议以及 中国宝武安全生产视频会议精 神,坚定信心,振奋精神,全面落 实安全生产主体责任,加快完善 一总部四基地"安全管控体系, 不断提升安全管控能力和工作绩 效,实现太钢长治久安。

太钢集团党委常委、太钢不 锈副总经理赵恕昆主持会议。

高祥明指出,进入新的一 年,太钢集团安全生产形势严峻 复杂,各单位、各部门要深刻汲取 教训,进一步增强抓好安全生产 工作的紧迫感、责任感,举一反三 查摆安全管理突出问题,梳理安 全管理的薄弱环节和盲点死角, 全面落实安全生产责任,牢牢守 住安全这条底线,迅速扭转安全 生产被动局面。

高祥明强调,安全生产要严 字当头,重在落实。各子分公司 经理、厂矿长要坚持"一岗双责", 带头履行安全责任,同时要按照 管行业必须管安全、管业务必须 管安全、管生产经营必须管安全 的要求,严格落实职能部门和业 务部门的安全责任。要按照"谁 引进、谁负责""谁主管、谁负责" 一体化安全管理"等原则,全面 加强外协外委外包业务的安全管 理,把协力的"主从关系"转变为 平等的生态圈协作关系,确保协 力用工安全。要坚持预防为主、 关口前移、过程管控,全面加强高 风险领域和作业项目的安全"日 管控",严肃查处违章违制行为, 确保安全生产全面受控。要积极 探索"一总部四基地"的安全生产 监督管理模式,打好专项整治三 年行动攻坚战,特别是要加快推 进"3D"智慧制造,提升生产过程 本质化安全水平。

高祥明强调,要统筹推进疫 情防控与安全生产工作相结合, 落实责任,做好宣传,坚持源头管 控和个人防护并重,筑牢疫情防 控防线,确保太钢安全生产大局

太钢集团经理助理以上领 导、管理总部部门负责人在主会 场参会,宝钢德盛、宁波宝新,各 二级单位主要负责人、分管安全 负责人和安全部门负责人以及 在用各类承包方负责人在分会 场参会。



1月27日,型材厂员工通过《太钢日报》、太钢 集团官方微信公众号等渠道了解、参与"两会", 大家对太钢的未来充满信心,一致表示,要立足 岗位,担当作为,为太钢打造全球不锈钢业引领 者奉献智慧和力量。